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Sygnatura: ZP/106/2023 

Sprawa: Usługa przeprowadzenia certyfikowanego szkolenia Prince 2 Foundation dla 10 pracowników 

Uniwersytetu Medycznego w Łodzi w ramach projektu „Operacja-Integracja 2.0! - II etap wdrażania 

Zintegrowanego Programu Uczelni”. 

Działając w oparciu art. 284 pkt 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych 

Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

Pytanie 1 (oryginalna pisownia) 

Czy materiały szkoleniowe powinny zostać przekazane uczestnikom w wersji elektronicznej czy też 

papierowej? OPZ wspomina o materiałach w wersji elektronicznej, natomiast wzór umowy (paragraf 2, 

punkt 2, podpunkt a) mówi o materiałach dydaktycznych w formie papierowej. 

Odpowiedź: Materiały powinny zostać przekazane w wersji elektronicznej, natomiast jeśli Wykonawca 

uważa, że istnieją materiały, które powinien przekazać w wersji papierowej to prosimy o przekazanie tylko 

niezbędnych. 

Pytanie 2 (oryginalna pisownia) 

Co macie Państwo na myśli wspominając o "formularzu zgłoszenia na szkolenie". Czy dysponujecie 

Państwo odpowiednim wzorem czy też stworzenie i przekazanie takiego formularza będzie leżało w gestii 

Wykonawcy? 

Odpowiedź: Zamawiający przekaże odpowiedni wzór. 

Pytanie 3 (oryginalna pisownia) 

Paragraf 4 "Ochrona Danych Osobowych", punkty 25, 26, 27, 29 

Czy w odniesieniu do informacjach na temat audytu zaproponowane przez Państwa zapisy mogą zostać 

zmodyfikowane? Chodziłoby nam tutaj o fakt, że "wykonanie audytu nie może prowadzić do naruszenia 

zasad ochrony danych osobowych istniejących u Wykonawcy, w szczególności nie może skutkować 

niedozwolonym ujawnieniem danych osobowych przez niego przetwarzanych, a także stosowanych przez 

niego środków, metod i praktyk służących ochronie tych danych. Każda osoba przeprowadzająca 

czynności audytowe w imieniu Zamawiające podpisze stosowne oświadczenie o obowiązku zachowania w 

poufności informacji pozyskanych w trakcie wykonywania audytu, pod rygorem odmowy dopuszczenia 

danej osoby do jego przeprowadzenia. Czynności audytowe mogą być prowadzone pod warunkiem 

pisemnego uprzedzenia Wykonawcy o zamiarze ich przeprowadzenia z 7 dniowym wyprzedzeniem. Osoby 

wykonujące czynności audytowe zobowiązane są stosować się do poleceń przedstawicieli Wykonawcy 

związanych z dostępem do pomieszczeń, urządzeń, nośników oraz systemów informatycznych w celu 

zapewnienia należytej ochronnych danych osobowych przetwarzanych przez Wykonawcę. Audyt nie 

powinien być realizowany przez podmiot prowadzący działalność konkurencyjną do działalności 

Wykonawcy." Niestety nie możemy udostępnić wglądu do pomieszczeń, nośników danych itp., gdyż w 
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przetwarzamy dane również innych klientów. Dodatkowo niestety nie możemy zgodzić się na 

niezapowiedzianą kontrolę. "Powzięcie informacji" nie jest potwierdzeniem, że do naruszenia doszło. 

W przypadku naszej działalności nie możemy zgodzić się na taki zapis, gdyż spowiadałoby to zakłócenia w 

działalności naszej firmy. Zamiennie proponujemy zapis "W przypadku uzyskania informacji o rażącym 

naruszeniu przez Przetwarzającego, Administrator danych poprosi Przetwarzającego o przedstawienie 

dokumentów dotyczących naruszenia. Jeżeli dokumenty i dowody przedstawione przez Przetwarzającego 

będą niewystarczające do dokumentacji dla Urzędu Ochrony Danych Osobowych, Zamawiający zgłosi 

Przetwarzającemu potrzebę kontroli z 24h wyprzedzeniem." 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy bez zmian. 

Pytanie 4 (oryginalna pisownia) 

Paragraf 4 "Ochrona Danych Osobowych", punkt 32 

W punkcie tym wspominacie Państwo, że Wykonawca nie może powierzyć danych osobowych do 

dalszego przetwarzania innym podmiotom. Czy istnieje możliwość zastąpienia tego zapisu zapisem 

mówiącym o tym, że "Podmiot przetwarzający może powierzyć dane osobowe objęte niniejszą Umową do 

dalszego przetwarzania podwykonawcom jedynie w celu wykonania Umowy po uzyskaniu uprzedniej 

pisemnej zgody Administratora danych." Pytamy o to z uwagi na fakt, że zgodnie z naszą standardową 

procedurą dane przekazujemy chociażby akredytorowi szkolenia, aby móc zakupić vouchery na egzamin i 

umożliwić uczestnikom przystąpienie do certyfikacji. Zazwyczaj w takich sytuacjach prosimy 

Zamawiającego akceptację listy podmiotów przetwarzających i dołączamy do umowy RODO.  

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian. 

 

Zamawiający informuje o wprowadzeniu zmian poniższych terminów: 

 

Składania ofert       – z dnia 26.09.2023 godz. 10:00 na dzień 28.09.2023 godz. 10:00 

Otwarcia ofert        – z dnia 26.09.2023 godz. 10:30 na dzień 28.09.2023 godz. 10:30 

Związania ofertą     – z dnia 25.10.2023 na dzień 27.10.2023 

 

Z-ca Dyrektora 

Biura Obsługi i Realizacji Zamówień Publicznych 
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